

魏都区 “非遗”项目添新丁

药娘世家传统老膏药等8个“非遗”项目获批

本报讯(记者 黄舒平 通讯员 范玮红)4月9日上午,魏都区第三批县(区)级非物质文化遗产举行授牌仪式。传统葫芦烙画等8个“非遗”项目被认定为魏都区第三批县(区)级非物质文化遗产代表性项目名录。

2018年6月,魏都区文化广电新闻出版局下发了关于组织开展第三批魏都区县(区)级非物质文化遗产项目名录申报工作。经过细致的考察、整理、评审,传统葫芦烙画、许昌东街武术、乾门八卦拳、传统水晶眼镜制作技艺、传统字画装裱技艺、古字画古书籍修复技艺、许昌吴庄驴肉制作技艺、药娘世家传统老膏药被认定为魏都区第三批县(区)级非物质文化遗产代表性项目名录。

目前,魏都区有代表性的非物质文化遗产传承人共计29人。

今年,我市将对主城区的30条老街道进行提升改造

路平、灯明、易排水 让居民出行更方便

核心提示

4月10日,记者从市老旧小区“四改一增”指挥部办公室了解到,今年,主城区的30条老街道将进行提升改造,通过铺设路面、安装路灯、疏通或新修排水管道等,实现“路平、灯明、草绿、水畅”,不仅整洁美观,而且便于居民出行。

□ 记者 郝晋文/图



改造后的杨庄街整洁美观,排水通畅。

以彻底解决路不平、灯不明、水不通、线路乱等问题,使群众生活更加舒适,出行更加便利。

另外,根据老街道改造提升方案,今年实施提升改造的30条老街道计划分批分期实施,第一批预计4月份开工建设,涉及9个项目;第二批预计6月底开工建设,涉及21个项目。

提升改造家门口的道路,周边居民一定是最大的受益者。采访中,市老旧小区“四改一增”指挥部办公室、市住房

和城乡建设局工作人员均表示,老街道提升改造是惠民、利民的重要工程,施工过程中可能会对附近居民出行带来一定影响,希望大家能够理解和支持。



主城区预计提升改造的30条老街道

平安巷	衙后街
青松巷	南平定街
望园巷	吴庄巷支巷(许富花园南邻)
市场后街	东马庄主街
滨河二巷	董碾路
滨河三巷	孙庄篮球场南北巷
铁东街	周庄四组(托老站门前道路)
东顺河街	五郎庙一组小巷
南奎楼街	东关五组支巷
西湖北街	塔湾三组支巷
建委巷	塔湾四组支巷
八一路南匝道	塔湾六组支巷
育才路	塔湾二组支巷
康乐里	周庄一组东巷(主街道)
府后街	塔湾七组支巷

提升改造30条老街道

我市连续两年把老旧小区“四改一增”工作列入十大民生工程。2018年,我市对主城区的34条老街道进行提升改造。杨庄街、东寿昌里等老街的路面变得平坦、整洁,而且部分积水路段的排水变得顺畅,深受居民称赞。

“对城区老街道进行提升改造,可以补齐城市基础设施短板,改善群众出行条件。”市老旧小区“四改一增”指挥部办公室工作人员郑宏兵说,根据今年我市“四改一增”老街道提升改造工作的安排,他们将继续对平安巷、青松巷、望园巷、市场后街、兴隆街等30条老街道进行提升改造。

记者了解到,这30条老街道分为市本级项目和魏都区项目,预计投资4278万元,投资模式为市财政和魏都区财政共同投资。其中,市财政投资17条,概算投资3500万元;魏都区投资13条,概算投资778万元。

提升改造后,30条老街道的配套设施会更加完善,可实现“路平、灯明、草绿、水畅、规范、整洁、美观”的目标,并建立长效管理机制,使群众生活更加舒适,出行更加便利。

铺设路面,安装路灯,排水通畅

根据老街道改造提升方案,市本级项目有17个老街道。其中,平安巷主要改造沥青路面,改建人行道,更换路缘石,改造雨污管道,增设垃圾箱,设置仿古文化墙,设置文化宣传栏等;青松巷除对路面、人行道、路缘石进行改造外,还将疏挖盖板沟,增设路灯、垃圾箱等配套设施。铁东街在改造沥青路面、更换路缘石的基础上,将更换立算井,增设路灯……府后街、衙后街主要是对人行道进行改造。

魏都区辖区有13条街道,主要涉及社区道路。东马庄主街、董碾路、五郎庙一组小巷等提升改造,将注重道路路面改造,疏通或铺设雨污管道,增设路灯,增设停车位,修整两侧墙体,增设文化宣传版面,设置垃圾桶,对原有公厕进行改造。东关五组支巷和塔湾二组、六组、三组、四组、七组5条支巷,主要对原有道路进行拆除,硬化路面,新建下水道,并对两侧墙体进行粉刷。

记者注意到,老街道改造提升,可

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎报料 报料有奖

禹州籍教师能回调吗?

李先生:我是在外地工作的禹州籍教师。今年,禹州市有没有外地禹州籍回调政策?教师招聘在什么时间?

禹州市教体局工作人员回复:今年,禹州市暂无教师回调政策。2019年教师招聘计划正在制订当中,有关招聘信息及相关事项近期将在禹州市人民政府网、禹州人社微信平台、禹州教育微信平台发布。请您关注。

上门女婿 能否继承岳父母遗产

李先生:20年前,我与张某结婚,成为上门女婿。2008年年底,岳父、岳母病故。请问,上门女婿能否继承岳父、岳母的遗产?

河南君志合律师事务所王红帅律师回复:根据我国婚姻法规定,女婿与岳父、岳母是姻亲关系,没有血缘关系,不能作为法定顺序继承人。一般情况下,姻亲关系没有法定的权利、义务关系,没有继承对方遗产的权利。但法律同时规定,女婿与岳父、岳母一起生活,对他们尽了较多的赡养义务,可适当分得遗产。

若李先生随岳父、岳母共同生活了20年,承担了主要的家庭义务,并从经济和生活上给岳父、岳母提供了帮助,应视为对岳父、岳母尽了较多的赡养义务。如果进行诉讼,需要注意提供必要证据。

值班记者 黄舒平

失物信息

寻物

李杰:4月9日上午,我在许昌中心汽车站乘坐开往南阳市的班车时,不慎将身份证丢失。希望捡到身份证的热心人拨打电话15138306057与我联系。谢谢!

值班记者 黄舒平

营运驾驶员从业资格证遗失声明作废名单

范永立411023198911160514
李涛4110660020206014002
宋广乾41100219721025401X
汪军辉4110660030205011605
刘红岭4110810020202002089
武奇4110001050114002272
武奇4110001030013002201
张新生411081196109202056
刘德俊4110880020302005087
郑广伟411023197910274152

杨志勇411123197504061018
于永刚4110880030202006087
吴会军410426197412166538
邢向阳411002196701172030
刘向阳411000020013027669
鲁永军411023197505145090
纪金栓4110001050602000701
王小东4110240020010000059
菅新建4110010020305008983
袁俊红411002197606212043